



COMISIA DE CONCURS

TABEL

cu rezultatele obținute la proba testului scris organizată în cadrul concursului postat prin anunțul nr. 47724 din 11.08.2023, pentru ocuparea prin trecerea maiștrilor militari/subofițerilor în corpul ofițerilor a postului vacant de **Ofițer principal I din cadrul Biroului Inspekția Muncii, poziția 316 din statul de organizare al unității**

Nr. Crt.	COD	Nota finală	Observații*
1.	R/5689	7,50	PROMOVAT
2.	R/5676	8,00	PROMOVAT
3.	R/5691	7,00	PROMOVAT

Afișat azi 14.09.2023, ora 19.15

* *Se trec următoarele mențiuni: „promovat”, „nepromovat”, „neprezentat”, „eliminat din concurs”, după caz.*

Notă:

Nota minimă de promovare a probei de concurs este 7,00.

Rezultatele probei de concurs vor fi afișate la avizierul unității și se postează pe pagina de internet a IGSU.

Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la testul scris, poate formula contestație, o singură dată în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor (se va depune pe adresa de e-mail concursuri5@igsu.ro).

Candidații pot contesta numai notele la propriile lucrări.

Soluționarea contestațiilor se realizează în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

Nota acordată după soluționarea contestației la testul scris este definitivă.

Rezultatele la contestații se postează pe site-ul oficial de internet al instituției.

Este declarat «admis» la concurs candidatul care a fost declarat „admis/promovat” la toate probele concursului și a obținut nota cea mai mare la testul scris.

În situația în care mai mulți candidați au aceeași notă la testul scris, departajarea candidaților se realizează pe baza rezultatelor obținute în urma susținerii unui interviu structurat pe subiecte profesionale din tematica și bibliografia stabilită pentru proba scrisă, cu subiecte elaborate de către comisia de concurs.

Candidații declarați „respins” la concursul organizat pentru ocuparea unui/unor posturi vacante/e nu pot ocupa, în baza notei finale obținute la respectivul concurs, alte posturi vacante în aceeași unitate sau în alte unități.

Rezultatul final al concursului se aduce la cunoștința candidaților prin postare pe pagina de internet a IGSU, precum și la avizierul I.G.S.U.

Comisia de concurs: